



География проекта: город Астана

Краткое описание: Организация и проведение фотовыставки памяти Батырхана Шукенова.

В апреле 2015 года не стало Батырхана Шукенова. Он олицетворял целую эпоху в казахстанской музыке. Певец, композитор, музыкант – всесторонняя одарённость и высокое исполнительское мастерство обеспечило Батыру любовь миллионов поклонников.

Масштабная поддержка СМИ выставки, проведенной в память о певце, – еще одно подтверждение значимости и важности проекта как для культуры страны, так и для каждого из тех, кто участвовал в ее организации.

Результаты проекта:

Выставка носила название «BATYR.LIVE», что было символично и не случайно. Оно созвучно с названием концерта «Батыр LIVES», который прошел в декабре 2015 года. Батыр по-прежнему жив в своей музыке и в сердцах своих поклонников.

